

# 中央领导同志看望老同志

新华社北京1月31日电 春节前夕,胡锦涛总书记等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、李鹏、万里、乔石、朱镕基、李瑞环、宋平、尉健行、李岚清、曾庆红、吴官正、罗干和李德生、张劲夫、郑天翔、刘复之、杨白冰、丁关根、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、钱其琛、吴仪、曹刚川、曾培炎、

王汉斌、张震、倪志福、陈慕华、王丙乾、邹家华、王光美、布赫、铁木尔·达瓦买提、吴阶平、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩杼滨、贾春旺、叶选平、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、朱光亚、万国权、胡启立、陈锦华、

赵南起、毛致用、王文元、王忠禹、李贵鲜、张思卿、丁光训、罗豪才、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、邓力群等老同志,向老同志致以亲切的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。老同志对此表示感谢,请胡锦涛等同志转达他们对全国各族人民的新春祝福,希望全党全国各族人民紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,同心协力,锐意进取,扎扎实实做好改革发展稳定各项工作,为“十二五”时期发展开好局、起好步,奋力夺取全面建设小康社会新胜利,以优异成绩迎接中国共产党成立90周年。

## 农业部紧急部署开展农机抗旱工作

新华社北京1月31日电 (记者 张辛欣)记者31日从农业部获悉,针对华北、黄淮当前持续旱情,农业部发出紧急通知,要求各地高度重视当前旱情,落实相关政策措施,充分发挥农机在农业生产和抗旱救灾中的主力军作用。农业部要求华北、黄淮地区相关部门立足抗大旱,制定科学合理的农机抗旱方案,抓紧做好实施2011年农机购置补贴政策各项准备工作,确保在最短时间内把补贴政策落实到位,机具购买落实到位,提高农业抗灾救灾物资装备水平。同时,积极协调有关部门,迅速落实中央财政冬小麦抗旱浇水补助政策,加大对农机抗旱工作的支持力度。此外,农业部要求相关地区农业部门利用春节前后的农闲时节,组织广大农机技术人员进村入户,积极开展抗旱机械化技术培训,提高农机手操作抗旱机具的技能水平,并对对苗情墒情进行分类指导,提高农业防灾减灾能力。



1月31日,一位市民带孩子到郑州街头的一处红灯笼迎春花坛边玩耍。春节临近,河南省郑州市区的公园、广场、道路两旁挂起大红灯笼和迎春彩灯,营造出喜庆祥和的节日氛围。 新华社记者 朱祥 摄

## 国务院办公厅通知要求进一步做好当前抗旱工作

新华社北京1月31日电 国务院办公厅日前发出通知,要求进一步做好当前抗旱工作,努力夺取夏粮丰收。通知指出,入冬以来,华北、黄淮部分地区基本无有效降雨,气象干旱严重,土壤失墒较快。据气象部门预测,今冬一段时期该地区降水仍将比常年同期偏少,出现冬春连旱的可能性较大。通知要求,高度重视抗旱促春管保丰收工作。各有关地区和部门要充分认识当前抗旱工作的重要性,立足抗大旱和长期抗旱,依法抗旱,科学抗旱,及早动手,发动群众,综合施策,全力抓好当前华北、黄淮等冬小麦主产区的抗旱工作。通知提出,强化旱情监测预报。气象部门要密切监测天气变化趋势,加大气象干旱监测力度。国家防办、农业部、民政部等部门要加强沟通协作,及时分析会商,加快建设完善雨情、土壤墒情、地下水、水库蓄水、河道水情、苗情、灾情监测网络和信息系统。通知要求,加强水源建设和调度。加强对水源的统一管理和科学调度,合理调配使用江河、水库、塘坝、泵站、渠道等水源和设施,科学协调各方用水需求,合理制定抗旱用水计划,在留足城

## 商务部检查各地春节市场供应

目前生活必需品价格总体稳定

新华社北京1月31日电 商务部日前派出工作组赴河北、北京、上海和山东等地考察春节市场,重点检查重要生活必需品市场供应情况。调查显示,目前各地春节市场供应充足,购销两旺,蔬菜等主要生活必需品价格总体保持基本稳定。调查表明,近期我国虽然出现“南东北旱”的异常天气,但通过设施种植、抽水灌溉以及保障运输等措施,没有对蔬菜生产流通产生太大影响,山东等地蔬菜产量有所增加。商务部要求各级商务主管部门节日期间进一步加强市场监测,做好产销衔接,细化应急预案,强化监督管理,确保节日市场供应。据了解,各地商务主管部门针对当地市场情况,积极采取多渠道组织货源增加市场供应,建立直供机制降低流通成本,完善预测预警和保供预案,营造便利、安全消费环境等措施保障春节市场供应,稳定市场价格。

## 我国将严把强制性产品认证市场准入关

新华社北京1月31日电 (记者 李立毅)记者1月31日从国家认监委获悉,为进一步打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品,国家认监委于近日下发通知,要求各地质检部门切实把好强制性产品认证市场准入关,严肃查处未获强制性认证出厂、销售、进口的产品。国家认监委指出,各地质检部门要对强制性产品认证行政监管工作进行全面梳理,突出重点产品、重点地区和重点问题。以部分列入强制性产品认证目录范围的产品为重点,针对无证生产销售问题突出、区域性产品质量问题反映较多的地区为重点地区。认监委要求,各地质检部门要重点查处无证出厂、销售、进口强制性认证产品和伪造、冒用强制性认证标志的行为。严厉查处一批有严重违法行为的无证销售强制性认证产品大案要案,形成打击无证制售行为的高压态势。此外,各地质检部门要切实

## 文化部等八部门决定 3月1日起网游行业全面实施“家长监护工程”

新华社北京1月31日电(记者 周伟)为进一步扩大“网络游戏未成年人家长监护工程”覆盖面,巩固和深化企业与社会、家长与未成年人的互动机制,文化部、中央文明办、教育部、工业和信息化部、公安部、卫生部、共青团中央、全国妇联决定,自2011年3月1日起在网络游戏行业全面实施“家长监护工程”。“家长监护工程”的主要内容包括三方面:一是网络游戏经营单位建立专门的服务页面,公布专线咨询电话,开通专门受理渠道,介绍受理方式。二是家长需要了解、引导、控制孩子游戏活动的,由家长向网络游戏经营单位提供合法的监护资质证明、游戏名称账号以及限制措施等信息。限制措施包括:限制每天或每周玩游戏的时间长度,限制玩游戏的时间段,或者完全禁止。三是网络游戏经营单位按照家长要求对未成年人的账号采取限制措施,并持续跟踪观察,及时反馈该账号的活动,为家长提供必要协助,制止或限制未成年人的不当游戏行为。根据《网络游戏未成年人家长监护工程》实施方案,各网络游戏经营单位要做到“四有”,即有专人负责、有专线电话、有专区设置、有季度报告。为强化信息公开和社会监督,文化部在中国文化市场网设置“家长监护工程”专栏,公布网络游戏经营单位名录、各经营单位“家长监护工程”服务网站主页、热线电话等信息,供家长和社会查询和监督。文化部等八部门将增进协作,落实“家长监护工程”监管责任。文化部

## 河南省规定 违规燃放烟花爆竹、孔明灯可拘留

新华社郑州1月31日电 (记者 李丽静)记者从河南省消防总队获悉,已经持续两个多月的“守护中原”冬季决战进入最紧张时期。为确保新春佳节和元宵期间的消防安全,河南省规定,违规燃放烟花爆竹、孔明灯的责任人员,将会受到行政拘留的处罚。2011年1月28日至1月31日,2月14日至2月20日,河南省在全省18个省辖市开展“守护中原”冬季决战3号、4号行动,继续对火灾隐患排查进行集中清查整治。同时,还根据不同时期火灾特点和消防安全保卫工作重点,紧盯除夕、元宵节等重要节点,集中组织开展消防安全专项行动。焦作、三门峡等地的消防官兵纷纷走上街头,向过往群众发放消防宣传传单,利用消防宣传车循环播放消防公益广告、消防常识宣传片和火灾案例,以直观形象的方法教给群众各类防火、灭火知识,掌握基本的逃生自救技巧。同时,“孔明灯”的危险成为消防宣传重点。据介绍,“孔明灯”点燃后外焰温度高达300摄氏度,一旦风力、风向不稳的话,很容易挂在建筑物或树枝上,威胁到飞行器、高压供电设备、通信设施以及各类建筑物的安全。

### 招聘启事

一、招聘单位:台湾华股电子磁材厂。  
二、招聘员额及待遇:  
1. 招50名员工(女工40名,男工10名),年龄18岁至22岁,高中以上文化,包吃住,月工资1200元。  
2. 厨房女工1名,年龄30岁至45岁,月工资1000元至1200元。  
3. 电工1名,男性,有电工证,月薪1000元。  
三、报名时间:  
2011年2月7日~9日(正月初五至初七)。正月初八在信阳工业城袁寨产业园面试。  
四、报名地点:  
信阳工业城社会事业局  
五、联系人:  
汪静 联系电话:13838742063  
冯娜 联系电话:0376-3706170

### 通告

15日内到公司办理续签劳动合同手续,逾期不办,视为放弃续签劳动合同,公司将与你们解除劳动关系。  
信阳市运输集团有限责任公司  
2011年2月1日

## 信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

妇产科 张萍 主任医师  
电话: 6206888-8211  
手机: 15224717160

外科 柯吕蔚 副主任医师  
电话: 6206888 8001  
手机: 13193875717

原在北京解放军301医院妇产科工作,在部队荣立“三等功”、“二等功”各一次,被《人民军队》报连续报道过其先进事迹,并被军区列为“学雷锋标兵”。擅长于妇科、产科常见病、多发病的诊治,积累了丰富的经验,尤其对治疗性腺炎、宫颈炎、各种阴道炎、盆腔炎、附件炎等多种妇科感染性疾病以及对于宫外孕、月经失调、不孕症、无痛人流术有着相当丰富的临床经验,赢得众多患者的高度赞誉。

大专学历,从事临床外科医疗30余年,有丰富的诊疗经验和治疗技术。对泌尿系统常见病、多发病、疑难杂症有诊断明确和较好的治疗效果。曾多次发表省级医疗刊物学术论文。能积极有效参与危重病人的抢救工作,使患者转危为安受到患者及家属的好评。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)